



Παρασκευή, 26 Αυγούστου 2016

Αγαπητό Μέλος,

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr).

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Βασίλης Κορκίδης

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΤΙΔΡΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΑΥΞΑΝΟΥΝ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
- ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΕΣΕΕ ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΘΕΤΟΝΤΑΣ ΔΥΟ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ ΤΩΝ Μ.μ.Ε.
- ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ & ΤΑ ΑΚΡΙΒΑ ΛΑΘΗ ΤΟΥ ΕΝΦΙΑ
- ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ-ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΝΑΥΠΗΓΗΣΗΣ, ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΛΟΙΩΝ ΤΟΥ Ν. 3551/2007 (ΦΕΚ 76^Α)
- ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟ ΑΜΒΟΥΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ
- Η ΕΣΕΕ ΕΠΙΚΡΟΤΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΟΑΕΕ ΓΙΑ ΤΙΣ 100 ΔΟΣΕΙΣ
- ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΜΕ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ Ο.Λ.Π
- ΜΙΑ ΝΕΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Η ΕΣΕΕ
- ΣΕΠΕ: ΜΕΧΡΙ 30/09/2016 ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥΣ ΟΙ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ
- ΥΠ.ΕΞ.: ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΣΕ ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ, ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ, ΤΥΝΗΣΙΑ, ΠΟΛΩΝΙΑ ΚΑΙ ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΤΙΔΡΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΑΥΞΑΝΟΥΝ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ



Αρνητικές συνέπειες στις εμπορευματικές μεταφορές και την εφοδιαστική αλυσίδα δύναται να επιφέρει η απαγόρευση χρήσης του παράπλευρου οδικού δικτύου από τα φορτηγά, όπως αναφέρει – σε επιστολή του στον υπουργό Μεταφορών Χρήστο Σπίρτζη – ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης. Όπως υπογραμμίζεται στην

επιστολή, «...με δεδομένο τον κοινό μας στόχο για την εύρυθμη λειτουργία του μεταφορικού έργου και τη μείωση του μεταφορικού κόστους, παρακαλούμε όπως, αναστείλετε την ισχύ της υπουργικής Απόφασης, μέχρι το τέλος του έτους, προκειμένου να δοθεί ο απαραίτητος χρόνος σε συνεργασία και με τους αρμόδιους φορείς, ώστε να επανεξετασθεί η εν λόγω ρύθμιση, στη βάση πάντα της αναβάθμισης του μεταφορικού κλάδου και της άρσης των εμποδίων στην εφοδιαστική αλυσίδα...». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΕΣΕΕ ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΘΕΤΟΝΤΑΣ ΔΥΟ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ ΤΩΝ Μ.μ.Ε.



Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, εκφράζοντας την μεγάλη ανησυχία της αγοράς, απέστειλε προς το σύνολο της ηγεσίας του Υπουργείου Οικονομικών επιστολή με την οποία τεκμηριώνει την ανάγκη θέσπισης του επιχειρηματικού ακατάσχετου λογαριασμού και εισαγωγής μίας βελτιωμένης

έκδοσης και λειτουργίας της ρύθμισης των 100 δόσεων. Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, κ. Β. Κορκίδης δήλωσε σχετικά: «Η ΕΣΕΕ έχει θέσει σε απόλυτη προτεραιότητα δύο σημαντικά αιτήματα σε σχέση με το Υπουργείο Οικονομικών. Το πρώτο αφορά στη θεσμοθέτηση και λειτουργία του ακατάσχετου "τροφοδότη λογαριασμού" δημοσίου και λειτουργικών εξόδων της επιχείρησης, ενώ το δεύτερο μια βελτιωμένη έκδοση της "βοήθειας" των 100 δόσεων για ληξιπρόθεσμες οφειλές. Δυστυχώς, οι θεσμοί προβάλλουν ατεκμηρίωτες και ανυπόστατες δικαιολογίες ...».

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ & ΤΑ ΑΚΡΙΒΑ ΛΑΘΗ ΤΟΥ ΕΝΦΙΑ



Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: «Ο φετινός "εφιάλτης" του ΕΝΦΙΑ θα είναι επώδυνος για 2,25 εκ. ιδιοκτήτες ακινήτων (31%), λόγω αύξησης των συντελεστών του φόρου. Επιπλέον, 2,56 εκ. φορολογούμενοι (35%) καλούνται να καταβάλουν ακριβώς τα ίδια με πέρυσι και οι υπόλοιποι 2,48 εκ. φορολογούμενοι (34%), ίσως πληρώσουν κάτι λιγότερο. Η πληρωμή του ΕΝΦΙΑ θα γίνει σε πέντε δόσεις, από τον

Σεπτέμβριο, μέχρι τον Ιανουάριο του 2017 και ο στόχος είναι κάθε μήνα στα κρατικά ταμεία να μπαίνουν, περί τα 600 εκατ. ευρώ. Το γενικό σύνολο από τα εκκαθαριστικά θα φθάσει φέτος τα 3,344 δις ευρώ, ενώ πέρυσι ήταν στα 3,342 δις ευρώ και αυτό παρά το γεγονός ότι το Μάιο μειώθηκαν οι αντικειμενικές αξίες κατά 30%». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ-ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΝΑΥΠΗΓΗΣΗΣ, ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΛΟΙΩΝ ΤΟΥ Ν. 3551/2007 (ΦΕΚ 76^Α)



Σας ενημερώνουμε ότι, έπειτα και από την σχετική πρωτοβουλία και συντονισμένες ενέργειες του Προέδρου του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδη, συστάθηκε ομάδα εργασίας, με σκοπό τη συμπλήρωση- αναμόρφωση του υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου εκτέλεσης των εργασιών Ναυπήγησης, Επίσκευσης και Συντήρησης πλοίων, ενώ προετοιμάζεται και η σύσταση αντίστοιχης Γενικής Γραμματείας. Σε αυτό το πλαίσιο, ο κ. Β. Κορκίδης απέστειλε ευχαριστήρια επιστολή προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Θ. Δρίτσα για μία σειρά

ενεργειών του, που αφορούν στην ίδρυση της Δημόσιας Αρχής Λιμένων, τη σύσταση της Ρυθμιστικής Αρχής Λιμένων, τη συγκρότηση της Επιτροπής για την ανάπτυξη της Κρουαζιέρας.

[ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ](#)

[ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΕ ΥΠΟΥΡΓΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ](#)

[Επιστροφή](#)

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟ ΑΜΒΟΥΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ



Με σκοπό να προωθήσει νέες προοπτικές και καινοτόμες δραστηριότητες, που μπορούν να συνεισφέρουν στην εξέλιξη της ναυτιλιακής επιχειρηματικότητας του Πειραιά, αλλά και εν γένει στην εθνική μας οικονομία, αντιπροσωπεία του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, με επικεφαλής τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου, κ. Β. Κορκίδη, ο οποίος θα εκπροσωπήσει και την "Enterprise Greece", θα πραγματοποιήσει συναντήσεις εργασίας με τον Πρόεδρο του

Εμπορικού Επιμελητηρίου του Αμβούργου, καθώς και στελέχη του Οργανισμού Λιμένος Αμβούργου, στις 5 και 6 Σεπτεμβρίου 2016. Παράλληλα, η πειραιϊκή αποστολή θα επισκεφτεί τη Διεθνή Έκθεση Βιομηχανικού Ναυτιλιακού Εξοπλισμού «SMM HAMBURG 2016», η οποία θα διεξαχθεί από 06 έως 09 Σεπτεμβρίου 2016 στο Αμβούργο και αποτελεί ίσως τη σημαντικότερη έκθεση στο χώρο της ναυτιλίας στην Ευρώπη, προσελκύνοντας χιλιάδες επισκέπτες από όλο τον κόσμο.

[ΕΝΤΥΠΟ ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΜΒΟΥΡΓΟΥ](#)

[Επιστροφή](#)

Η ΕΣΕΕ ΕΠΙΚΡΟΤΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΟΑΕΕ ΓΙΑ ΤΙΣ 100 ΔΟΣΕΙΣ



Ο Πρόεδρος της ΕΣΕΕ, κ. Βασίλης Κορκίδης προέβη στην ακόλουθη δήλωση : «Με ικανοποίηση διαπιστώνουμε ότι, η διοίκηση του ΟΑΕΕ έχει αντιληφθεί τις "έξυπνες" και συνδυασμένες κινήσεις που απαιτούνται για να αντιστραφεί η εκτίναξη των οφειλών προς τον Οργανισμό και να διασωθεί το ασφαλιστικό μας σύστημα. Η εγκύκλιος που

εξέδωσε για την επανένταξη χιλιάδων επιχειρηματιών στην ρύθμιση των 100 δόσεων δικαιώνει απόλυτα την ΕΣΕΕ, που είχε υποβάλλει έγκαιρα το σχετικό αίτημα και αποτελεί σημαντικό εργαλείο για τους οφειλέτες, οι οποίοι προσπαθούν να τακτοποιήσουν τις υποχρεώσεις τους συνολικά σε ένα ιδιαίτερα βεβαρυσμένο κλίμα. Έχουμε την βεβαιότητα ότι, την σημασία της απόφασης αυτής θα αντιληφθεί άμεσα και η διοίκηση του Υπουργείου Οικονομικών, ώστε να επιδιώξει και αυτό με την σειρά του ανάλογες πρωτοβουλίες...». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΜΕ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ Ο.Λ.Π



Με αφορμή τη συγκρότηση σε σώμα του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Ο.Λ.Π. Α.Ε., ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, απέστειλε συγχαρητήριες επιστολές, στις οποίες αναφέρει, μεταξύ άλλων:

«...Αναμφίβολα, με τη μεταβίβαση των μετοχών του Οργανισμού στην COSCO, άνοιξε, επισήμως, ένας νέος κύκλος για τον Πειραιά, καθώς τα μεγαλεπήβολα επενδυτικά σχέδια, που έχει ανακοινώσει ο κινεζικός κολοσσός, θα μεταβάλουν ριζικά την εικόνα όχι μόνο του λιμανιού, αλλά και της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά...». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΜΙΑ ΝΕΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Η ΕΣΣΕ



Στην παρούσα συγκυρία, όλοι αντιλαμβανόμαστε ότι, έχει διαμορφωθεί μία κατάσταση, η οποία φέρνει πλέον αντιμέτωπη την κοινωνία με την οικονομία. Ανάμεσα στις κυριότερες προκλήσεις που έχουμε να αντιμετωπίσουμε είναι η ανάγκη για άμεση μείωση της ανεργίας και χάραξη του νέου αναπτυξιακού υποδείγματος της χώρας. Στο πλαίσιο αυτό, η ΕΣΣΕ προτείνει μία

νέα συμφωνία για την απασχόληση, μεταξύ κοινωνικών εταίρων, Υπουργείου Εργασίας και του ΟΑΕΔ, η οποία να διέπεται από την αρχή της εταιρικής και εντάσσεται στο πλαίσιο της αντιμετώπισης των ζητημάτων της αξιοποίησης του εργατικού δυναμικού της χώρας με την παράλληλη στήριξη της επιχειρηματικότητας.

[ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΣΣΕ](#)

[ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΣΣΕ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΟΑΕΔ](#)

[Επιστροφή](#)

ΣΕΠΕ: ΜΕΧΡΙ 30/09/2016 ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥΣ ΟΙ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ



Δημοσιεύτηκε η απόφαση του Υπουργού Εργασίας, σχετικά με τις νέες ηλεκτρονικές υπηρεσίες του ΣΕΠΕ. Οι εργοδότες μέχρι 30/9/2016 θα πρέπει να κάνουν την εγγραφή τους στο www.sepenet.gr, ως νέοι χρήστες δηλώνοντας τα στοιχεία που απαιτούνται, όπως ο ΑΦΜ και αποκτούν προσωπικό λογαριασμό. [περισσότερα](#)

[Επιστροφή](#)

ΥΠ.ΕΞ.: ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΣΕ ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ, ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ, ΤΥΝΗΣΙΑ, ΠΟΛΩΝΙΑ ΚΑΙ ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ



Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι το Υπουργείο Εξωτερικών έχει προγραμματίσει στο επόμενο χρονικό διάστημα 5 επιχειρηματικές αποστολές. Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής παρακαλούμε όπως, απευθύνεστε στην Β8 Δ/ση

Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του ΥΠ.ΕΞ. (τηλ. 210 3682766-0, email: sbb@mfa.gr).

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)